

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर

☎ : 0551-2334549

e-mail : dnpaggkp@gmail.com

website : www.dnpcollege.edu.in

दिनांक : 19.04.2024

प्रकाशनार्थ

दिनांक 19.04.2024 गोरखपुर। दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय में 01 व 02 मार्च 2024 को सम्पन्न हुई वार्षिक क्रीड़ा प्रतियोगिता का पुरस्कार वितरण समारोह संवाद कक्ष में सम्पन्न हुआ।

विजयी व प्रतिभागी खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन करते हुए मुख्य अतिथि प्रो. विमलेश कुमार मिश्र, अध्यक्ष, क्रीड़ा परिषद, दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर ने कहा कि खेल व्यक्तित्व निर्माण हेतु अत्यन्त आवश्यक है। खेल द्वारा धैर्य, एकाग्रता व सहयोग की भावना जागृत होती है। आज के दौर में खेल का दायरा महज मनोरंजन और फिटनेस तक सीमित नहीं रहा है, अब खेल बेहतर भविष्य के निर्माण का पथ भी प्रशस्त कर रहा है। केन्द्र सरकार की खेलों इडिणिया मुहिम के अन्तर्गत खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने हेतु अब तक 09 हजार करोड़ से अधिक धनराशि व्यय की जा चुकी है। उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा खेल को बढ़ावा देने हेतु खेल नीति-2023 को पारित करते हुए खेल प्राधिकरण की स्थापना पर भी विचार किया जा रहा है। सरकार की इन योजनाओं की देन है कि भारत खेल के क्षेत्र में अपनी अलग पहचान बनाते हुए दिखाई दे रहा है।

वार्षिक क्रीड़ा प्रतियोगिता के पुरस्कार वितरण की अध्यक्षता कर रहे महाविद्यालय के प्राचार्य प्रो. ओम प्रकाश सिंह ने कहा कि एक स्वस्थ प्रतिस्पर्धा के तहत आपको खेलना है। जहां प्रतिस्पर्धा का भाव होता है वहां सर्वोत्तम की उत्तरजीविता का नियम काम करता है। विजेता कोई एक होगा लेकिन हमें जीत और हार से ऊपर उठ कर खेल भावना के तहत अपनी चयनित प्रतिस्पर्धा में प्रतिभाग करना है। हमें इस भावना से खेलना है कि खेल का मैदान हमें सिर्फ खेलने का ही अवसर नहीं देता बल्कि यह हमारे अन्दर सदभावना और टीम भावना को जागृत करता है जो सामाजिक जीवन में हमारे लिए उपयोगी होता है और राष्ट्र के उत्कृष्ट नागरिक बनने में मदद करता है।

क्रीड़ा परिषद के सचिव श्री अवधेश शुक्ल ने कार्यक्रम की प्रस्ताविकी देते हुए बताया कि कुल 83 खिलाड़ियों सहित महाविद्यालय की वालीबाल, बास्केटबाल एवं कबड्डी टीम के खिलाड़ियों को आज पुरस्कृत किया गया। बालक वर्ग में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन शशि यादव जबकि बालिका वर्ग में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन रौनक यादव ने किया। रौनक यादव का प्रदर्शन बालक व बालिका दोनों वर्गों में सर्वश्रेष्ठ रहा।

कार्यक्रम का संचालन एवं स्वागत भाषण क्रीड़ा परिषद के सदस्य डॉ. नितीश शुक्ला ने किया तथा आभार ज्ञापन महाविद्यालय के मुख्य नियंता प्रो. धीरेन्द्र सिंह ने किया।

उक्त अवसर पर महाविद्यालय के शिक्षक डॉ. रामप्रसाद यादव, डॉ. शुभ्रांशु शेखर सिंह, डॉ. अखण्ड प्रताप सिंह, डॉ. सरिता सिंह सहित सभी शिक्षक, शिक्षणेत्तर कर्मचारी एवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

(डॉ.) शैलेश कुमार सिंह

प्रभारी, मीडिया एवं जनसम्पर्क